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スマッシュで気持ちいい汗
▶鞍手町ラージボール卓球大会結果

炭鉱勉強会が行われています
▶歴史民俗博物館で炭鉱勉強会

ブルガリアと鞍手町の文化交流
▶ブルガリア柔道選手団が鞍手中を訪問

心温まるキャンドルの灯
あかり

▶やすらぎ園敷地内でキャンドルナイト

まちの話題 My Town Topics

12 月 11 日、町立体育館で第 33 回鞍手町ラージボール卓
球大会が行われました。結果は次のとおりです（丸数字は順位）。
●男子シングルス　▶１部＝①渡瀬  寛②鶴本  實▶２部＝

①空閑幸男②原田喜世一
●女子シングルス　▶１部＝①林  マチ子②渡瀬厚子▶２部
＝①原田禮子②小南和子

●ミックスダブルス　▶１部＝①荒井弘志・林  マチ子②鶴
本  實・沼口真弓▶２部＝①空閑幸男・中西寛治②古里  満・
原田禮子

炭鉱の語り部・栗田  徳さんによる炭鉱勉強会。平成 29 年
中に３回開催され、「鞍手の炭鉱について知りたい」と参加者が
回を重ねるごとに増えているようです。次回は１月 28 日（日）
午後１時 30 分から中央公民館で開催予定。申込不要で途中参
加も可能となっていますので参加してみてはいかがでしょうか。

12 月 13 日、東京オリンピックに向けて、宗像市のグロー
バルアリーナでトレーニングキャンプを行っているブルガリア
柔道選手団の監督と選手６人が、文化交流のため鞍手中学校を
訪問しました。学校では和太鼓部の１・２年生が選手たちを迎
え、和太鼓の基礎練習や曲を披露。その後、太鼓を叩くときの
構えやバチの持ち方、基礎的なリズムなどを選手たちに指導し
ていました。選手たちは「若い子たちが伝統を受け継ぐ姿に感
動した」「簡単そうに見えるのに実際に自分でやってみると思
うようにいかない。技術が必要で奥が深い」と話しました。最
後に「もしメダルがとれたら、ここに見せに来るよ」と約束を
交わし、文化交流は大成功に終わったようです。

おじいちゃん、おばあちゃんたちが見つめる先は、
夜を彩るキャンドルの灯。「きれいだね～」と思わずた
め息をこぼすように感嘆の声が上がっていました。

11 月 25 日、やすらぎ園敷地内でキャンドルナイト
が行われました。このイベントは、入所者の皆さんに喜
んでもらえたらという思いから、商工会女性部の皆さん
が行っているもので、今年で３回目を迎えます。ただ静
かに眺めていたくなるその空間は、確実にその場にいた
人たちの心を温めてくれました。

小
こ な が み つ

長光遥
は る ま

真くん
平成28年１月28日生まれ
遥真くん２歳のお誕生日おめ
でとう！ マイペースで食いし
ん坊なはるちゃんにみんない
つも癒されてます♪これから
もお兄ちゃんと仲良く遊んで
ね�（父　貴裕さん・母　早織
さん・中山）

荒
あ ら か わ

川太
た ろ う

郎くん
平成29年１月31日生まれ
太郎�祝１歳お誕生日おめでと
う。じょうず じょうず～ あわ
わ～ができるね。いないいない
ばぁが大好きね。いつもにこに
こ優しい笑顔に心温まる毎日。
たくさんの幸せをありがとう。
これからも元気いっぱい大き
くなあれ。（父　智彦さん・母
絵理さん・弥生）

　広報「すくすく日記」のコーナーでは、発行月に誕生日を迎える満３歳まで
のちびっ子を募集しています。２月生まれは、１月10日（水）までに申
し込んでください。

▼
お待ちしています

申し込みはメールまたは持込みで
　申し込みの際は、➊顔写真のデータ（持込み
の場合はプリント写真でも可）➋お名前➌生
年月日➍メッセージ（80文字以内）➎保護者
氏名➏住所➐連絡用の電話番号を jouhou@
town.kurate.lg.jpにメールでお送りいただ
くか、役場政策推進課（☎４２局２１１１番）
までお持ちください。
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藤
ふ じ い

井康
こ う た

太くん
平成29年１月22日生まれ
康太くん、１歳のお誕生日おめ
でとう�パパとママは日に日に
成長していく康太の姿を見る
のが楽しみです。これからもた
くさんの笑顔でみんなを癒し
てね�（父　康友さん　母　奈
緒さん・八尋）

生
しょうやま

山大
だ い き

貴くん
平成29年１月19日生まれ
大ちゃん１歳のお誕生日おめ
でとう☆食べ物食べてる幸せ
そうな笑顔に癒されてます♪
いっぱい食べて大きくなって
ね（母　良子・中山）

古
こ た に

谷杏
あ ん な

奈ちゃん
平成29年１月１日生まれ

あんなちゃん♡１歳のお誕生日
おめでとう♡ちょっぴり泣き虫
で甘えん坊だけど、ニコニコ笑
顔、音楽大好きで踊りだす姿が
かわいいあんちゃん。これから
も三姉妹仲良くすくすく育っ
てね♡（父　隆行さん・母　ち
ずるさん・新延）

１月生まれ
Happy birthday to you.

すくすく
日記

　12 月８日、第７回鞍手町庁舎等建設検討委員会が行わ
れました。議事の内容（概要）は次のとおりです。
●パブリック・コメントの実施結果について
　11 月中に実施した庁舎等建設基本計画（案）のパブリッ
ク・コメントにおいて、個人や団体から 27 件の意見が
寄せられました。これらの意見について「基本計画（案）
の趣旨におおむね沿ったものである」という町の考え方
から、基本計画（案）の内容の修正や文言の追加等は行
わず、パブリック・コメントの実施結果を資料として追
加することが、検討委員会として確認されました。

●庁舎等建設基本計画（案）について
　前回に引き続き基本計画（案）の審議が行われ、委員からは
建設地や総合福祉センターのことなどについて意見や質問が出
されました。今回の庁舎等建設は、建築後 60 年を経過した現役
場庁舎の耐震性能を考慮し建替えを計画したものであり、今後
対応が必要な建設地の条件整備や施設の集約化などの課題も多
くありますが、少しでも有利な
財源を活用するため平成 32 年
度末までの完成を目指し、この
基本計画（案）に沿って庁舎等
建設に向けた作業を進めていく
ことが、改めて検討委員会とし
て確認されました。

役場庁舎の建設について審議中
▶第７回鞍手町庁舎等建設検討委員会

農業女性の会の皆さんの指導を受けながら作業に取り組む
児童たち。熟成前のおみそのお味は…？

12 月７日、８日に古月小学校、西川小学校、剣北小学校の
３年生がみそづくりに挑戦しました。初めに取りかかったのは
圧力鍋にかけた大豆を袋に入れ、足で踏みつぶす作業。児童た
ちは食べ物を踏むということに驚きながらも、足の裏で感じる
何とも言えない生温かい感触が面白く、楽しく作業に取り組ん
でいるようでした。その後、米こうじを加え、手で混ぜる作業
の途中で味見をしてみると「塩辛いけどおいしい」と児童たち。
熟成後はどんな味になるのか楽しみですね。

熟成前でもおいしいみそづくり
▶古月小・西川小・剣北小の3年生がみそづくりに挑戦

　町では、定住促進による人口の増加と地域の活性化を図るた
め、空家の所有者及び移住希望者に対する相談体制の整備やそ
の手法を整備して快適な住環境の確保と活力ある地域づくりを
促進することを目的に、空家対策流通促進協議会を設置してい
ます。
　不動産・建築関係者、学識経験者、金融機関役職員等の皆さ
んが協議会委員を務め、これまで３回の協議会を行ってきまし
た。協議会の会議録や資料は町のホームページで公開していま
す。

空家を活用して町に賑わいを
▶鞍手町空家対策流通促進協議会


